Допоможемо Сніговику
Інтегроване заняття для молодших дошкільників
Мета: вчити аналізувати у пам`яті казку «Рукавичка». Сприяти відтворенню за допомогою запитань окремих фраз. Закріпити вміння розпізнавати і називати диких тварин. Продовжувати вчити орієнтуватися у просторі та рухатися у заданому напрямку. Закріпити вмінні розрізняти і називати геометричні фігури: круг, трикутник, квадрат. Залучити дітей до рухливих імітаційних вправ, що зображують послідовність одягання на прогулянку. Заохочувати до імітаційних пальчикових ігор, покращувати дрібну моторику кисті, розвивати рухову активність. Розвивати асоціативне мислення, увагу, уяву, просторове мислення; активно брати участь у спільній розмові. Виховувати доброзичливе ставлення до живої природи, бажання допомагати.
Хід заняття
I. Організаційний момент.

Вихователь: Чи хто знає? Чи не знає,

                        Що сьогодні нас чекає?

                        Усі до мене підійдіть

                         Привітаємось

· Добрий день мої малята! (діти вітаються)
Вихователь: З нами хочуть привітатися ще наші друзі.

Пальчикові ігри

Вихователь: З нами вітаються козенята (показують пальчиками ріжки, діти наслідують: - Ме-ме-ме!). А ще вітаються корівки…, зайчик…, їжачок…, вовк…, синичка…, вітерець…
Вихователь: Вітерець, вітаючись, подув так сильно, що приніс сніжинку (на сніжинці лист).
«Любі малята, допоможіть мені. Я загубив рукавичку. Знайдіть її, будь ласка».

Вихователь: - Лист без підпису. Хто ж його надіслав? Щоб дізнатися від кого лист, потрібно намалювати його портрет.

II. Основна частина

Дидактична вправа «Намалюй Сніговика»
Діти по черзі малюють на манній крупі за вказівкою вихователя.

1.Спочатку малюємо велике коло.

2.Над ним - менше.
3. Над меншим - ще менше.

4. Викладаємо очі і ніс.

5. Над малим колом малюємо квадрат.

6. Біля середнього кола з правої і лівої сторони малюємо два кола.

7. Дати у руки мітлу.

Вихователь: Хто прийшов до нас зимою?

                       З величезною мітлою?

                       Ніс у кого із морквинки?
                       Очі в кого дві вуглинки?

                       Шубка сніжно крижана?

                       Так , це все в … (Сніговика)

Вихователь: Як ви гадаєте, де Сніговик загубив рукавичку? (відповіді дітей).
Вихователь: Перш, ніж іти шукати рукавичку, що потрібно зробити? Як потрібно одягнутися ? (- Тепло, щоб не замерзнути і не захворіти).

            (Імітація одягання)

     Нині ой мороз який

     Я взуваю чобітки.

     Кожушинку одягну,

     Ще й ґудзики застебну!

     Кожушинка ось нова –

     Сину ручки в рукава.

     Теплу шапку одягаю.

     Шарф на шию на мотаю.

     Вдіну невеличкі

     Гарні рукавички.

     Все, іду із хати:

     Можна й вирушати!

    А допоможе нам у дорозі ось ця чарівна сніжка.

Вихователь: Ну що ж, вирушаємо (котять сніжку).
Вихователь: А у якій казці ще була загублена рукавичка? («Рукавичка»).
Хто її за загубив? А знайшли? (звірі).
Пропоную пригадати цю казку.

Гра «На яку тварину схожа геометрична фігура»

Діти вибирають геометричну фігуру і називають персонаж, який асоціюється з геометричною фігурою:

· сірий, малий круг – мишка;

· зелений, малий круг – жабка;

· малий, білий квадрат – зайчик;

· оранжевий трикутник – лисиця;

· сірий трикутник – вовк;

· коричневий круг – кабан;

· коричневий великий квадрат – ведмідь.

Вихователь: А ось у мене є зелений трикутник. Про що ви подумали, побачивши його? (Відповіді дітей). Ще є білий круг. Про що ви подумали, побачивши його?

Вихователь: Хто найменший із мешканців рукавички? Хто найбільший? Яка хитра тварина прибігла до рукавички? А хто боягуз?
Ось одного разу зимовим лісом бігли заєць і лисиця. Одна тварина наздоганяла, інша тікала. Хто кого намагався наздогнати, а хто тікав? Один звір був рудого кольору, а інший білого? Хто був рудий, а хто білий? Один швидко біг, а інший швидко стрибав. Хто біг, а хто стрибав? (покотилася сніжка).
Пальчикові ігри на піску

Вихователь: Давайте покажемо, як деякі звірі йшли до рукавички.

«Бігла мишка»;

«Стрибав заєць»;

«Йшла лисиця»;

«Ішов ведмідь».

Вихователь: Як закінчується казка про рукавичку? (відповіді дітей).

Звірі залишилися у лісі мерзнути. Як ми можемо допомогти їм? (відповіді дітей).
(Покотилася сніжка).

-Ой погляньте, що це за кучугура снігу? Давайте ми її перетворимо на будинок для звірів.

(З`являється велика рукавиця із віконцями з геометричних фігур).

Вихователь: Погляньте, ось і звірі прибігли. Погукаємо їх.
Гей, мерщій сюди звірята!

Є для вас новенька хатка.
Ось така висока!

Ось така широка!

Двері в ній вузенькі.

А поріг низенький.

(Діти виконують рухи, відповідно до вірша).

Вправа «Посели тварину»

Вихователь: Давайте поселимо звірят у їхні хатинки.

(Під сніжинкою знаходять рукавичку, сніговика. Всередині неї маленькі рукавички).

Вправа «Знайди пару»

Вихователь: Це подарунки від Сніговика, але потрібно знайти пару.
 (Діти вибирають собі рукавичку і знаходять пару).

А вдома ви зможете ще й візерунки на них намалювати.

Що ж час повертатися.

(Котять сніжку).

